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 Савез за Србију (СзС) и опозиција која је најавила бојкот избора неће присуствовати
сутрашњој седници Скупштине Србије јер би тиме подржали кршење Устава, а
председник Покрета за преокрет Јанко Веселиновић најавио је да ће тражити и оцену
уставности ванредног стања.

  

Посланици ће испред Скупштине у четвртак у 18 сати одржати протест против
неуставног увођења ванредног стања и мера затварања грађана Србије, а Веселиновић
је истакао да на тај протест не позивају грађане.

  

Председник Демократске странке (ДС) Зоран Лутовац рекао је да ће опозиција бити
присутна у холу Скупштине Србије током седнице, док је посланик Народне странке 
Мирослав Алексић
рекао да они не желе да учествују у седници Скупштине Србије, јер је она фарса и
представа.

  

Алексић је рекао да је начин на који је сазвана седница Скупштине Србије доказ да је
Скупштина у служби Владе Србије и да је све обрнуто - "уместо да парламент
контролише Владу, он сервисира Владу и председника".
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Лутовац је рекао да ће парламент служити томе да се потврде одлуке једног човека и да
се показује да је одлука СЗС да бојкотује парламент исправна.

  

Председник Двери Бошко Обрадовић рекао је да су председник и премијерка
прекршили Устав и да ће СЗС у четвртак у 18 часова протестовати испред Скупштине
Србије против поновног затварања грађана "четири дана у четири зида".

  

"Председник државе, премијерка и председница Скупштине извршили су државни удар.
Овај тројни пакт прекршио је Устав, укинуо Скупштину и противуставно увео ванредно
стање. Након тога је уследило кршење људских права, хапшење, скандалозно суђење
преко интернета и слање у затвор више хиљада људи, завођење тоталне медијске
тортуре и злоупотреба ванредног стања у најсрамније предизборне сврхе", навео је
Обрадовић.

  

Председник Социјалдемократске странке Борис Тадић оценио је да "Вучић није избегао
да успостави виши ниво ненормалности у друштву током ванредног стања" и истакао да
је у читавом региону број умрлих мањи него у Србији. "Примењују се мере рестрикције
живота, људи се остављају данима у кућама, пензионерима се не дозвољава да на
достојанствен начин бране свој живот, све мере су апсолутно непримерене постојећој
ситуацији, а резултати су најгори у региону", навео је Тадић.

  

Поручио је да нико из постојећег режима неће избећи подвлачење црте због кршења
закон и угражавања људских слобода.

  

Председник Покрета слободних грађана Сергеј Трифуновић казао је да ПСГ има став
да треба присуствовати тој седници Скупштине, али да тај покрет није парламентарна
странка и да зато поштује јединствени став опозиције.

  

Председница Скупштине Србије Маја Гојковић је сазвала прву седницу Скупштине
Србије у време ванредног стања за уторак. На дневном реду су потврђивање увођења
ванредног стања и одредби донетих током ванредног стања.
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(Бета)
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